
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΗΣ Ε.ΚΥ.Τ. 

    Την Τρίτη 22 Μαΐου συνεδρίασε το Διοικητικό Συμβούλιο της Ε.ΚΥ.Τ. 

στο ιδιόκτητο γραφείο της στην οδό Μάρνη 33. Παρόντα όλα τα μέλη 

του Δ. Σ., ασχολήθηκαν κατ’ αρχήν με το γραφείο, το οποίο χρήζει 

ευπρεπισμού και οργάνωσης. Στοιβαγμένες οι εφημερίδες των 

Κυκλάδων στο μεγάλο γραφείο συσκέψεων προκαλούσαν κακή 

εντύπωση και δεν προσφέρονταν για μελέτη και έρευνα. Κατά τα άλλα 

όμως το γραφείο είναι σε καλή κατάσταση, στον τρίτο όροφο ενός 

καινούριου κτιρίου, μαζί με τα γραφεία της Ο.ΝΑ.Σ. και άλλων 

Ναξιακών συλλόγων. Μετά τις πρώτες εντυπώσεις για το γραφείο, 

ξεκίνησε η συνεδρίαση με τα θέματα της ημερήσιας διάταξης. 

 

1. Η πρόεδρος κ. Χαρίκλεια Ζαμάνου-Χιόνη αναφέρθηκε στις ενέργειες 

που έχει κάνει για την οργάνωση της συνάντησης του Κυκλαδικού 

Τύπου στη Σίφνο. Η συνάντηση θα συμπέσει με τη γιορτή, που με 

επιτυχία διοργανώνεται τα τελευταία χρόνια στη Σίφνο και έχει σχέση 

με τον Κυκλαδίτικο πολιτισμό, αλλά και τη γαστρονομία. Η γιορτή θα 

λάβει χώρα το πρώτο 10ήμερο του Σεπτεμβρίου και η Ε.ΚΥ.Τ. θα 

βρίσκεται εκεί ένα Σαββατοκύριακο και θα οργανώσει, σε συνεργασία 

με τους τοπικούς φορείς, εκδήλωση με ομιλίες σχετικές με τον 

πολιτισμό των Κυκλάδων, καθώς και  την τοπική παραδοσιακή 

διατροφή της Σίφνου.  

Οι συζητήσεις για την οργάνωση των λεπτομερειών θα συνεχιστούν και 

θα ενημερωθούν έγκαιρα τα μέλη της Ε.ΚΥ.Τ. 

2. Το Δ.Σ. ενέκρινε τη δαπάνη 400 € για την οργάνωση του γραφείου με 

την αγορά και τοποθέτηση ραφιών, σύμφωνα με προσφορά 

εργοστασίου κατασκευής ειδικών ραφιών, στα οποία θα ταξινομηθούν 

οι εφημερίδες των Κυκλάδων που ήδη υπάρχουν και αυτών που θα 

λαμβάνονται στη συνέχεια. Έτσι θα δημιουργηθεί ένα αρχείο 

Κυκλαδικών εφημερίδων, που αποτελούν τη σύγχρονη ιστορία των 

νησιών, χρήσιμο για κάθε μελετητή και ερευνητή. Τα μέλη Γιάννης 



Στεφανόπουλος, Στέφανος Λέπουρας και Αντώνης Τζιώτης ανέλαβαν 

την υλοποίηση αυτής της απόφασης. 

3. Από την ομάδα που συστήθηκε για τη δημιουργία ηλεκτρονικής 

διεύθυνσης και ιστοσελίδας της Ε.ΚΥ.Τ. έγινε ενημέρωση του Δ.Σ. για 

την υλοποίηση  των δύο αυτών αποφάσεων. ‘Ηδη υπάρχει ηλεκτρονική  

διεύθυνση: info@e-ekyt.gr και ιστοσελίδα: e-ekyt.gr που μπορούν να 

μπαίνουν τα μέλη μας και να μας στέλνουν νέα και απόψεις. 

Στέφανος Λέπουρας, Ευαγγελία Κοντού, Τατιάνα Αναγνωστοπούλου 

 


